

应对气候变化、推动世界经济复苏

# 联合国气候峰会上，习近平提三点建议

新华社北京11月1日电 11月1日，国家主席习近平向《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会世界领导人峰会发表书面致辞。

习近平指出，当前，气候变化不利影响日益显现，全球行动紧迫性持续上升。如何应对气候变化、推动世界经济复苏，是我们面临的时代课题。

习近平提出三点建议。

**第一，维护多边共识。**应对气候变化等全球性挑战，多边主义是良方。《联合国气候变化

框架公约》及其《巴黎协定》，是国际社会合作应对气候变化的基本法律遵循。各方应该在已有共识基础上，增强互信，加强合作，确保格拉斯哥大会取得成功。

**第二，聚焦务实行动。**行动，愿景才能变为现实。各方应该重信守诺，制定切实可行的目标和愿景，并根据国情尽己所能，推动应对气候变化举措落地实施。发达国家不仅自己要做得更多，还要为发展中国家做得更好提供支持。

**第三，加速绿色转型。**要以科技创新为驱动，推进能源资源、产业结构、消费结构转型升级

级，推动经济社会绿色发展，探索发展和保护相协同的新路径。

习近平强调，中国秉持人与自然生命共同体理念，坚持走生态优先、绿色低碳发展道路，加快构建绿色低碳循环发展的经济体系，持续推动产业结构调整，坚决遏制高耗能、高排放项目盲目发展，加快推进能源绿色低碳转型，大力发展战略性新兴产业，规划建设大型风电光伏基地项目。近期，中国发布了《关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的意见》和《2030年前碳达峰行动方案》，还将陆

续发布能源、工业、建筑、交通等重点领域和煤炭、电力、钢铁、水泥等重点行业的实施方案，出台科技、碳汇、财税、金融等保障措施，形成碳达峰、碳中和“1+N”政策体系，明确时间表、路线图、施工图。

习近平指出，中国古人讲，“以实则治”。中方期待各方强化行动，携手应对气候变化挑战，合力保护人类共同的地球家园。

世界领导人峰会于11月1日至2日在格拉斯哥《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会期间举行。

# 2022年度江苏省考今起报名

“具有基层工作经历”备受报考者关注

快报讯(记者 徐苏宁)今天开始，2022年度江苏省考就可以报名啦！现代快报记者了解到，本次报名时间7天，一直持续到11月8日下午6点，公共科目笔试时间为12月11日。

江苏省2022年度考试录用公务员公告和职位表于10月30日发布，经过三天的“研究”，不少报考者已经做好了准备，就等报名通道一开启就选上心仪的职位。记者了解到，贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的意见》，省级机关除部分特殊职位或专业性较强的职位外，全部招录具有两年以上基层工作经历人员；南京市级机关

36.8%的录用计划招录具有两年以上基层工作经历人员；其他设区市级以下机关不设基层工作经历要求。“基层工作经历”这一条件也是报考者们非常关注的一点。

哪些经历可以视作基层工作经历？江苏省公务员局发布的报考指南中明确基层工作经历是指，在县级及以下党政机关，各类企业、事业单位(参照公务员法管理的事业单位不在此列)、村(社区)组织及其他经济组织和社会组织等工作的经历；以聘用、劳务派遣等方式在各级党政机关工作的经历；毕业离校未就业高校毕业生到高校毕业生实习见习基地(该基地为基层单位)参加见习或者到企事业单位参与项目研究的经历；

在军队团和相当团以下单位工作的经历，退役士兵在军队服现役的经历；直辖市(县)机关工作经历视同为基层工作经历。要注意的是，在设区市级及以上机关借调(帮助)工作的经历，以及普通高校毕业生在校期间的社会实践经历，不能算作基层工作经历。

记者了解到，报考者在报名环节提交的涉及报考资格的申请材料或者信息不实的，招录机关或者公务员主管部门将认定其报名无效，终止其录用程序；有恶意注册报名信息，扰乱报名秩序或者伪造、变造有关材料骗取报考资格等行为的，设区的市级以上公务员主管部门将给予其取消本次报考资格并五年内限制报考公务员的处理。

**北沿江高铁新进展  
上海至南京至合肥段这样建**

快报讯(记者 李娜)北沿江高铁的脚步越来越近了。11月1日，南京市交通运输局对《沪渝蓉高速铁路工程上海至南京至合肥段环境影响报告书》进行全本公示。现代快报记者注意到，此次全本公示，延续了此前两次环评中的设站计划，全长364.928公里的江苏段内，计划设站11座，其中，新建8座，改建3座。公示内容还显示，北沿江高铁在入沪段将与沪苏通铁路二期同步实施。

记者注意到，工程还包含南京枢纽普速系统(江北地区)改建工程。该工程共涉及改建车站5座，为永宁镇站、高里站、林场站、铺镇站、殷庄站；新建南京北站普速车场(与正线南京北站共站)。拆除浦口北站。在南京北站西端新建机务折返所及客整所各1座。南京枢纽普速系统改建工程工期为4年。

根据此前计划，北沿江高铁江苏段将于年底开工。

图说  
我们的价值观

祖国  
是我家

富强民主和谐  
自由平等公正法治  
爱国敬业诚信友善

